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Briga o svim građanima, a posebno o onima kojima je podrška najpotrebnija, jedno je od

temeljnih opredjeljenja Grada Poreča-Parenzo. Upravo zato Grad već četvrtu godinu zaredom

organizira besplatan ljetni kamp za djecu s teškoćama u razvoju s područja Poreča te im na taj

način pruža priliku za kvalitetno i sadržajno provođenje ljetnih praznika, ali i važnu podršku

njihovim obiteljima.

I ove je godine, veselo i uz puno emocija, kamp završio uz feštu. Kamp se u trajanju od

dvanaest dana, odvijao u hotelu Pinia u Špadićima, a polaznici su aktivnosti provodili u raznim

kreativnim radionicama i druženju. 

Kamp je ove godine pohađalo ukupno 11 polaznika, najvećim dijelom polaznika Posebnog

odjela Osnovne škole Poreč te još dvoje s prebivalištem u Poreču koje su pratili asistenti, pod

vodstvom stručnjaka rehabilitatora i psihologa. U fokusu su bili svakodnevni odlasci na more, a

radilo se i na njihovoj kreativnosti, glazbenim i sportskim aktivnostima, upoznavanju s prirodom i

društvom, uključivanjem u timski rad i brojnim drugim aktivnostima. Sudionici su bili podijeljeni u

dvije skupine, mlađu i stariju kako bi aktivnosti bile prilagođene njihovoj dobi i individualnim

potrebama. Kako su se proveli i što su izradili tijekom aktivnosti prezentirali su na ovoj završnoj

fešti na kojoj su ih posjetili i gradonačelnik Loris Peršurić sa zamjenicom Natašom Basanić Čuš

i pročelnicom Upravnog odjela za društvene djelatnosti Tihanom Mikulčić.

- Posebno nam je drago što je ovaj projekt uspio od samih početaka, jer daje jednu novu

kvalitetu slobodnom vremenu naših mladih sugrađana sa specifičnim potrebama i njihovim

roditeljima. U kampu se uvijek razvije jedna posebna atmosfera i povezanost između polaznika,

roditelja i stručnjaka. Želimo da Poreč bude grad u kojem svako dijete ima jednake prilike za

rast, razvoj, druženje i stvaranje uspomena. Upravo zato nastavljamo ulagati u programe koji

jačaju inkluziju i pružaju konkretnu podršku obiteljima", rekao je gradonačelnik Loris Peršurić.

Grad Poreč-Parenzo osigurao je asistente, stručne voditelje te voditelje glazbenih radionica,

potrebne materijale, šatore i sportske rekvizite neophodne za održavanje radionica, a svoju

podršku dao je i Valamar osiguravši topi obrok i prostor.

Ljetni kamp za djecu s teškoćama u razvoju dio je šire politike Grada Poreča-Parenzo

usmjerene na stvaranje uključive zajednice u kojoj su dostupne kvalitetne socijalne, obrazovne i

razvojne usluge za sve građane. Kontinuiranim ulaganjem u ovakve programe Grad potvrđuje

da razvoj zajednice nije samo pitanje infrastrukture, već prije svega brige o ljudima i stvaranja

jednakih mogućnosti za svakoga. (iPress)
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